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Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, reúne-se este Legislativo na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quarta 
Reunião Ordinária do oitavo Período da segunda Sessão Legislativa, sob a presidência do 
Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, que com as palavras de praxe, percebendo haver 
número regimental, declara abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a 
chamada, observando a presença de todos os Vereadores. Em seguida é colocada em 
discussão e votação a ata de Reunião Ordinária do dia vinte de agosto de 2018, sendo a 
mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o pequeno expediente é feita 
leitura e Publicação Projeto de Lei Ordinária n° 14/2018 “Dispõe sobre concessão de 
subvenção à entidade que menciona.” e Projeto de Lei Ordinária n° 15/2018 ‘Altera a Lei 
Municipal n° 1.719/2013”. Iniciando o grande expediente é feita leitura de  Indicação n° 
112/2018, de autoria do Vereador João Batista de Moura Júnior, indicando ao Prefeito 
Municipal Geraldo Gomes de Souza que providencie com urgência a cobertura do ponto de 
ônibus da Rua Benvindo de Paula, esquina com a Rua 31 de março no Bairro Santa 
Terezinha. A Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo manifestações 
contrárias, aprovada; Indicação n° 113/2018, de autoria do Vereador João Batista de Moura 
júnior, indicando ao Comandante da Policia Militar de Lima Duarte que reforce o 
patrulhamento noturno nos Bairros Beira Rio e Cruzeiro. A Indicação é colocada em 
discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 
114/2018, de autoria dos Vereadores Fábio Pereira Vieira e Mário Carvalho Delgado Júnior, 
indicando ao Prefeito Municipal Geraldo Gomes de Souza que providencie, em conformidade 
com as leis vigentes, a contratação de fiscal municipal de posturas. A Indicação é colocada 
em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 
115/2018, de autoria dos Vereadores Fábio Pereira Vieira e Mário Carvalho Delgado Júnior, 
indicando ao Prefeito Municipal Geraldo Gomes de Souza que faça cumprir a Lei Municipal n° 
1.126/2000, art. 153 a 156 que trata das atividades comerciais de vendedores ambulantes no 
âmbito do Município de Lima Duarte. A Indicação é colocada em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 116/2018, de autoria do Vereador 
Fábio Pereira Vieira, indicando ao Prefeito Municipal Geraldo Gomes de Souza que verifique 
a possibilidade legal de disponibilizar transporte escolar às crianças residentes no Bairro 
Apagão e outros que mais necessitarem, para a creche. A Indicação é colocada em 
discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 
117/2018, de autoria do Vereador Fábio Pereira Vieira, indicando ao Prefeito Municipal 
Geraldo Gomes de Souza que agilize a regularização do bota fora municipal, para sua 
reabertura. A Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo manifestações 
contrárias, aprovada; Indicação n° 118/2018, de autoria do Vereador Fábio Pereira Vieira, 
indicando ao Prefeito Municipal Geraldo Gomes de Souza que providencie melhorias para a 
estrada principal de acesso a Vila Palmares. A Indicação é colocada em discussão e votação 
e não havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 119/2018, de autoria do 
Vereador Rogério Ferreira dos Santos, indicando a determinação ao setor competente de 
instalação de corrimão na escada de acesso a BR 267, na travessa José Antônio Ribeiro, 
Bairro Batatal. A Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo manifestações 
contrárias, aprovada; Indicação n° 120/2018, de autoria do Vereador Rogério Ferreira dos 
Santos, indicando a determinação ao setor competente de instalação de iluminação pública 
na Travessa José Antônio Ribeiro, Bairro Batatal. A Indicação é colocada em discussão e 
votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada. Após, é feita leitura do Relato da 
Comissão de Legislação e Justiça à Proposição de  Veto  ao Projeto de Lei Ordinária n° 
11/2018 que “Altera a Lei Ordinária n° 1.155/2001 que “Estabelece normas referentes a 
organização da ocupação e uso do solo do Distrito de Conceição de Ibitipoca e dá outras 
providencias, no que menciona”. A proposição é colocada em discussão e votação nominal, 
na qual todos os vereadores manifestaram contrários a manutenção do veto. O Presidente 
deixa a palavra livre. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita que seja feita limpeza e 
conservação dos cemitérios de Nossa Senhora Aparecida e São Joaquim, ambos localizados 
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na comunidade de Manejo; solicita limpeza da Rua Joaquina Valeriana; solicita que o 
Secretário Municipal de Obras providencie reparos no calçamento e calçada da Rua Nilo 
Delgado, próximo ao n° 48, local onde foi feito buraco por funcionários do DEMAE para 
realização de serviço de reparo na rede de fornecimento de água; solicita que seja 
providenciada troca de lâmpadas da Praça Tiago Delgado, bem como a manutenção da rede 
elétrica do local, justificando que as duas lâmpadas existentes na praça ficam acesas durante 
o dia e a noite; solicita que seja providenciada tampa para caixa de fiação subterrânea, 
destruída durante obras de aterro do campo da Comunidade de Manejo; finaliza, solicitando 
ao servidor municipal José Reis que resolva a situação do mata burro da Vila Vitoriana, já que 
os trilhos foram retirados para conserto e até o momento não foram recolocados. O Vereador 
João Batista de Moura Júnior questiona se há alguma resposta por parte do Poder Executivo 
Municipal, com relação ás inúmeras solicitações de troca de lâmpadas das praças do 
Município de Lima Duarte e é informado pelo Vereador Rogério Ferreira dos Santos que a 
Prefeitura Municipal informa que o serviço depende de licitação para aquisição de lâmpadas 
novas. O Vereador João Batista de Moura Júnior solicita a colocação de luminárias em postes 
localizados na Avenida Centenário, próximos à entrada do Bairro Recanto Alegre; solicita ao 
Secretários Municipais de Obras e Meio Ambiente que providenciem a limpeza da Rua 
Tancredo Alves,que após a remoção  e posterior assentamento de bloquetes do calçamento 
por parte do Departamento Municipal de Agua e Esgoto para realização de serviços de 
reparo, ficou muita areia solta e a poeira gerada pelo transito de veículos no local está 
prejudicando atividades comerciais, especialmente o de gêneros alimentícios; finaliza 
solicitando que seja providenciada a manutenção de todas as vias municipais, calçadas com 
bloquetes, no intuito de evitar acidentes. O Vereador Donizete Martins Aguiar sugere que os 
serviços municipais de manutenção sejam melhor programados e priorizem a qualidade, de 
modo a evitar necessidade de manutenções frequentes. O Vereador João Batista de Moura 
Júnior sugere que o cargo de supervisor, existente no quadro de servidores municipais, seja 
ocupado por técnicos de várias áreas, que orientem a execução de serviços. O Vereador 
Marcelo Rodrigues de Freitas após cumprimentar a todos, com relação as solicitações de 
iluminação de praças públicas municipais, travessas e encruzilhadas, comenta que o assunto 
é recorrente a quase dois anos, com a mesma justificativa de que aguarda-se licitação para 
aquisição de lâmpadas, sugere como solução para a questão, que o Poder Executivo 
Municipal passe a utilizar sistema se iluminação solar, que segundo ele é um sistema mais 
“limpo”, econômico e prático, que por consequência trará mais segurança aos munícipes. O 
Vereador Walter de Paula Neves após informar que no último final de semana houve corte no 
abastecimento de água do Bairro Afonso Pena sem aviso prévio ou justificativa por parte do 
DEMAE, solicita que o Poder Executivo Municipal crie cronograma de atendimento de 
pequenos produtores rurais com serviço de aragem, conforme ocorria em anos anteriores. O 
Presidente considera de suma importância o oferecimento de serviços aos pequenos 
produtores rurais por parte do Poder Executivo Municipal. O Vereador Rogério Ferreira dos 
Santos afirma ter sido informado por servidor municipal que o Poder Executivo adquiriu três 
equipamentos de arado, no entanto apenas dois encontram-se no pátio da Prefeitura 
Municipal e finaliza sugerindo que  a situação seja averiguada. O Vereador Donizete Martins 
Aguiar afirma que muitos pequenos produtores rurais deixam de plantar por não terem 
condições de arar suas terras. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha informa que o 
processo licitatório para aquisição de lâmpadas já foi finalizado e as referidas lâmpadas já 
foram adquiridas. O Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas reafirma a informação da falta de 
abastecimento de água no Bairro Afonso Pena, sugerindo que neste caso o órgão 
responsável informe às comunidades o que está acontecendo; com relação ao fornecimento 
de medicamentos à população, por parte da Secretaria Municipal de Saúde, destaca a 
Presença do Professor Lídio na última reunião ordinária e compartilha o fato de estar sendo 
procurado com frequência por munícipes que reclamam de falta de medicamentos básicos na 
farmácia da Policlínica, bem como outros que muitas vezes pedem ajuda financeira para 
aquisição de remédios, destaca que não é a função de vereador fazer este tipo de doação, 
contudo acaba ajudando; sugere encaminhamento de ofício ao Secretário Municipal de 
Saúde para que o mesmo, preste esclarecimentos sobre o fornecimento de medicamentos, 
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marcações de cirurgias e consultas com médicos especialistas. O Vereador Donizete Martins 
Aguiar concorda que os Secretários Municipais de Saúde e de Obras devem ser convidados a 
prestar esclarecimentos. O Presidente informa que será encaminhado ofício ao Secretário 
Municipal de Saúde que informalmente já deu algumas explicações sobre o fornecimento de 
medicamentos. O Vereador Fábio Pereira Vieira após sugerir que a cessão de maquinário 
para realização de quatro horas de serviço para cada produtor rural já ajudaria muito, solicita 
que seja providenciada troca de lâmpadas queimadas na ponte do Bairro Poço da Pedra, 
deixando o local mais seguro para pessoas que transitam a noite. Nada mais havendo a 
tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis 
presentes. Lima Duarte, 27 de agosto de 2018. 

  

 


